

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXII. évfolyam, 46. szám

Lapunk olvasható a www.szekszard.hu honlapon is

2012. december 16.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA

Országosan is felfigyeltek a Szőlő-Szemre

Kevés az esélyük Szekszárdon a tanyabetörőknek

A tanyabetörések azok a bűncselekmények, amelyekkel szemben eddig országszerte nem nagyon tudta kellő hatékonysággal felvenni a küzdelmet a rendőrség. Ezért aztán a páriját ritkító pozitív szekszárdi példa Soprontól Nyíregyházaig beszédtema.

A tények makacs dolgok: 90 százalékkal csökkent a tanyabetörések száma a szekszárdi történelmi borvidéken, a megyeszékhely északi határától egészen a Decsi-hegyig terjedő szakaszon az utóbbi években. Ez óriási, a közbiztonságot alapvetően javító pozitív változás. Egy olyan helyen különösen, ahol a tanyák ezrével jelentek meg az elmúlt évtizedekben (csak az említett szakaszon mintegy ötezer ilyen ingatlan található), ahol a megélhetési és más célzatú, olykor szervezett bűnözés megvetette a lábát, s amely elleni küzdelem eléggé kilátástalannak tűnt. Egészen addig, amíg meg nem jelent egy valóban



FOTÓ: MARTONFAUDÉNES

Csak látszólag védtelenek télen a szekszárdi tanyák

ennek felszámolására eltökélt, a siker érdekében áldozatot hozni tudó civil szervezet, a Szőlő-Szem Bűnmegelőzési Mozgalom. Ez más, hasonló célú civil szervezetek számára talán irigyelt módon rendszere-

sen tálalta a forró nyomos információkat a rendőrségnek, de az is előfordult, hogy a kikerkező rendőröknek már az általuk fülön csipett tettesekkel „szolgáltak”.

Folytatás 3. oldalon.

Őszi első a Szekszárdi Fekete Gólyák KC

Remek őszt tudhat maga mögött megyénk legmagasabban jegyzett női kézilabdacsapata.

A Szekszárdi Fekete Gólyák KC együttese – az idei utolsó forduló eredményétől függetlenül – az első helyen zárja az NB I/B Nyugati csoportjának őszi idényét.

Tabajdi Ferenc edző gárdája 12 fordulót követően 11 győzelemmel és 1 vereséggel áll a tabella élén, két ponttal megelőzve a rivális Pilisvörösvár és Budaörs csapatát. A negyedik helyezett Mohács – amelytől egyetlen vereségét szenvedte el az FGKC – már hét ponttal van leszakadva. A Fekete Gólyák szombaton a gyengécske Szombathelyi Haladás otthonában zárja az esztendő.

Folytatás a 12. oldalon.



FOTÓ: MARTONFAUDÉNES

A Szekszárdi Fekete Gólyák KC házi gólkirálya, Vasas Edina (a labdával) a Pilisvörösvár elleni rangadón 9 alkalommal talált a kapuba

ÚJ HÁZ Centrum
Sz+C Stúdió Kft.

Minden kedves leendő és meglévő partnerünknek

kellemes karácsonyi ünnepet és boldog új évet kívánunk!

YELENGYEREKJÁTÉK

www.szpluszstudio.hu, info@spcstudio.hu
Szekszárd, Tartsay u. 30. Tel: 74/511-833

Szász Optika

Év végi kedvezmények!
Egyes szemüvegkeretek akár **50% kedvezménnyel!**

Ajándékozzon szemüveget Karácsonyra most kedvezménnyel kínálunk **AJÁNDÉKÁRTYÁT!**

Szekszárd, Garay tér 10. (sétálóutcában)
Tel: 74/410-883 • www.szaszoptika.hu

AGRO-PROPERTY
RAKTÁRAK, IRODÁK BÉRBEADÁSA

RAKTÁRAK
100-700 m²-ig

IRODÁK
15-60 m²-ig

7100 Szekszárd, Páskum u. 2.
(a volt KSZE területén)
Fax: 74/412-008
Mobil: 20/9527-297
e-mail: antalkardos@gmail.com

Csak az iskolákat adja át a város

Az infláció mértékével emelkednek a díjak

Hatvanegy napirendi pontról, többek között a közszolgáltatást is érintő, jövő évre vonatkozó kérdésekről döntöttek a szekszárdi képviselők a szerdai maratoni közgyűlésen. Az önkormányzati tulajdonú közszolgáltató cégek a Központi Statisztikai Hivatal előirányzatának, vagyis az inflációnak megfelelően 4,2 százalékos emelést terveztek 2013-ra.

A hulladékszállítási, ivóvíz- és csatornaszolgáltatási díjtételek fent jelzett módosítását a képviselők egyhangúan megszavazták. A kéményseprő-ipari közszolgáltatás szintén napirendre került, mivel jövő évtől a megyeszékhely, illetve a megyei jogú város feladata lesz ez a fajta közszolgáltatás, amit a Caminus Kft. lát el. A testület a kegyeleti közszolgáltatási feladatokkal megbízott Panteon Kft. díjjavaslatát is elfogadta, így átlagosan 5 százalékkal emelkednek a temetkezési költségek. A közterület-használati díjak szintén az infláció mértékével nőnek.

Az évforduló alkalmával esedékes intézményátadás-átvétel is napirenden volt, ennek értelmében a megyei múzeum a tagintézményeivel együtt, valamint a megyei könyvtár január 1-től a szekszárdi önkor-

mányzat fenntartásába kerül. A városi fenntartású oktatási intézmények tekintetében pedig a közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy írja alá a négy általános és a két középiskola átadás-átvételi dokumentumait, így január 1-től az iskolák a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kezelésébe tartoznak. A közgyűlés aktív és gyors munkáját talán az bizonyította legjobban, hogy a megyeszékhely önkormányzatának 2013-2015. évi költségvetési koncepcióját minden, az ülésen jelen lévő képviselő támogatta.

B. M.



FOTO: KISS ALBERT

Folytatódó, induló beruházások

Jövőre több kilométernyi járda újulhat meg

A közgyűlés után az előzetesen meghirdetett közmeghallgatásnak adott helyet a polgármesteri hivatal konferenciaterme.

Horváth István polgármester előbb a megyeszékhelyen folyamatban lévő beruházások menetéről tájékoztatta a jelenlévőket. A művelődési ház és Művészetek Háza átépítéséről elmondta, hogy gőzerővel zajlik a munka. A volt zsinagóga épületét január végéig, a művelődési házat pedig 2013 júniusáig átadják. A Béla király tér átépítése jövő májusra készülhet el, majd ezt követően elkezdik a piactér megújítá-

sát. A kérdésre, hogy mi lesz az átépítés ideje alatt a piaccal, az árusokkal, a polgármester elmondta: az árusítóknak nem kell bezárniuk, ugyanis megpróbálják úgy megoldani az átépítést, hogy lehetőleg ne legyen bevételekiesésük és a jövőben is a jól megszokott módon történjen az értékesítés. Horváth István hozzátette, hogy folyamatosan szeretne egyeztetni a bérlőkkel.

A polgármester a válasz után a futó és esedékes pályázatokról beszélt. Szó volt az új vízbázis kiépítéséről, amire erős lobbival a megyeszékhely 5 milliárd forint pályázati forrást nyert, így a szekszárdiaknak egy forintjukba sem kerül majd. Mindezeket felül Horváth István elmondta, hogy a már sikeresen megvalósított intézményenergetikai megújítások mellett (a Mérey utcai Szociális Otthon és Óvoda, valamint a sportcsarnok felújítása után) a tervek szerint az összes városi intézmény energetikai megújítása megvalósulhat. Egy, a járdák rossz állapotára vonatkozó kérdésre válaszolva a polgármester hangsúlyozta: jövőre a költségvetés erejéhez mérten minél több kilométer járdát szeretne felújítani az önkormányzat.

B. M.

Óévbúcsúztató, zsírregető túra

A Zöldtárs Alapítvány felhívja minden túrázni, fogyni vágyó figyelmét, hogy a Tanösvény túra iránti nagy érdeklődés miatt óévbúcsúztató-zsírregető túrát tart. Az előző évek során sokan teljesítették velünk a Benedek szurdik tanösvény túrát, ezért ez alkalommal a parásztai tanösvény útvonalát is bejárjuk.

Időpont: 2012. december 29. (szombat), 9 óra

Indulás: Szekszárd, Béla király tér, a Tourinform Iroda elől.

A túra hossza 11 km.

Túravezető: Baka György

Kérjük, hogy részvételi szándékukat december 21-ig jelezzék!

Létszámkorlát nincs, de szeretnénk tudni, hogy hányan érdeklődnek. Jelentkezni és érdeklődni lehet az info@zoldtars.hu e-mail címen, bővebb információ: www.zoldtars.hu.

Tragédiát okozhatnak a fedlaptolvajok

Bárkivel előfordulhat olyan eset, aminek sora jogos felháborodás kíséretében jár szájról szájra. A színes vagy súlyos fémeket, fémeket – például csatornafedlapokat – az erre „szakosodott” tolvajok meglovasítják, amivel súlyos, akár maradandó sérüléssel járó balesetet okoz(hat)nak. Most jegyezzük meg, hogy e szerencsétlenségek legtöbbször a lakosság megakadályozhatná.

Volt, aki autójából kiszállva, fél lábbal a fedél nélküli csatornába csuszszant. A városközponti parkolóban a minap a kocsijából kilépő sofőr lába alatt megbillent a nehéz fémlap, amit segítséggel visszaigazítottak a helyére. Összel egy anyuka alatt billent el a tető, ő félig az aknába esett, és magával rántotta kisgyermekét is. A picinek a száját felszakította a tető pereme, és alaposan lenyúzta az orrát.

Katona Ferenc, a Szekszárd Vízvíz Kft. főmérnöke így fogalmazott: elő-

fordul, hogy a 20-50 kilós fedlapokat elloplják. Szerencsére városunkban idén csak néhány ilyen lopás történt. A billegőkhöz pedig egészen biztos, hogy hozzányúltak vagy „jöpofizásból”, vagy lopási szándékkal, amikor megzavarhatták a gazfickókat. Elgondolkodtat, hogy a szigorodó ellenőrzés ellenére sok felvásárló most is átveszi ezeket a lapokat, amelyeken bárki láthatja, milyen célra készültek.

A lopásoknál tartva a főmérnök arról is beszámolt, hogy idén több, használaton kívüli küttelepet fosztottak ki a pénzéhes enyveskezők. A Magura patak végátemelőjét pedig szabályosan leszerelték: a szivattyúból kitépkedték a kábeleket, vezetéseket, s azokat elhurcolták az elektromos szekrény fémajtájával egyetemben. Szerencsére száraz volt a nyarunk, így nem öntött ki a patak, nem okozott tragédiát a működés-képtelenné tett átemelő.

Az a tapasztalat, hogy az eltűnt csatornafedlapok, no és a balesetek miatt sokan a véten vízművet szapulják. Helytelenül, hiszen a város 200 kilométer hosszúságú csatornahálózatához 40-50 méterenként tartozik egy-egy fedőlap. Valamennyihez lehetetlen három műszakban óröket állítani! Igazi megoldás ugyan nincs, ám ha az emberek kicsit figyelnének, s a vaslapok fessegetésekor telefonon értesítenék a vízművet (munkaidőben 529-260, éjjel: 411-858), vagy a rendőrséget, biztosan több gaztevő elállna a lopkodástól.

A garázdák helyett olykor a vízmű – ahogy mondani szokták – viszi el a balhét, s igyekszik kárpótolni a balesetet szenvedetteket. Ezt érthetően nem részletezte Katona úr, hiszen így is elég gyakran bepróbálkoznak náluk kártérítési igénnyel olyanok, akik még fedlap közelében sem jártak.

V. Horváth Mária

Országosan is felfigyeltek a Szőlő-Szem mozgalomra

Kilencven százalékkal csökkentek a tanyabetörések a szekszárdi történelmi borvidéken

Folytatás az 1. oldalról.

A mozgalom egyik alapítója, vezetője Balogh László, akinél nem csupán pár százezer forintban mérhető károk okoztak korábban a hivatlan látogatók. Három év elteltével óriási változás történt: minimálisra csökkentek a tanyabetörések Szekszárdon, a közbiztonság – mondhatni - helyreállt a borvidéken. Balogh Lászlót, a mozgalom vezetőjét a szervezet múlt héten megtartott ünnepi közgyűlése után kérdeztük.

- Mit csináltak másként, mint elődeik, mi a sikerük titka?

- A lankadatlan, komoly összefogás, ami ebben a témában megvalósult. Aki tenni akart a helyzet megváltoztatásáért, az valóban időt, energiát nem sajnálva tett érte, hogy fől számoljuk ezt a már valóban tarthatatlan állapotot, amely valójában több ezer ingatlant folyamatosan fenyegetett. Több százra tehető azoknak a tanyáknak a száma, ahová sorozatosan betörték, és elloptak mindent, ami mozdítható volt.

- Többen, rendszeresebben, nagyobb területeket átfogva járőröztek, mint a korábbi szervezetek, s ennek lett meg az eredménye?



Balogh László szemmel tartja a vidéket

- Ez is igaz, de más tényezőket fontosabbnak érzek. Például a rendszeres információgyűjtést az ingatlanulajdonosoktól, a velük való folyamatos kapcsolattartást. Az elmúlt években kétezer házhoz már így vagy új eljutottunk, a tulajdonosokkal kapcsolatba kerültünk. Ezeket az információkat a lehető leggyorsabban eljuttattuk a városi rendőrkapitány-

sághoz. Nagyon fontos volt, hogy a helyi rendőrök a lehető legpozitívabban fogadták mozgalmunkat, felismerték azt a lehetőséget, ami a munkájukat sikeressé teheti. Partnerként tekintettek ránk, nem csináltak presztízskérdést abból, ha mi már

elindultunk a forró nyomon. Akcióképességünket jelzi, hogy 52

szurdikhoz tartozó 14 menekülőút lezárására vagyunk képesek. Persze, tiszteletben tartjuk a törvényt, vagyis nem tettünk, nem tesszünk jogszabályba ütköző dolgokat. Kiváló együttműködés alakult ki a mozgalom és a helyi rendőrség között, ami reméljük, a jövőben is így lesz. Nagyon jól estek az Országos Rendőrfőkapitányság kommunikációs igazgatója, Garamvölgyi László elismerő szavai, aki megtisztelte részvételével közgyűlésünket. Azt mondta, hogy országosan szinte egyedül, amit e területen civil szervezetként a rendőrséggel közösen elértünk, és már a fővárosban is felfigyeltek ránk.

- Bírnák még energiával, személyes anyagi hozzájárulással is ezt az állandó készenléletet igénylő munkát?

- Kaptunk hozzá különböző eszközöket, így például távcsöveket eddig is a várostól, s ez a jövőben is így lesz. Jó lenne, ha legalább egy komoly járműre szert tehetnénk, persze az üzemanyagköltség sem elhanyagolható... Ha hozzájutunk ilyenhez – amire most jó esélyt látok – köszönjük szépen. Ha nem, akkor mi magunk fogjuk megoldani ezt a pénztárcánkat valóban érintő kérdést jövőben is. **B. Gy.**



Dr. Horváth Kálmán képviselő köszöntőjét Pilisi Gábor városi rendőrkapitány (balról), Molnár Gábor a TMRFK bűnügyi igazgatója és Garamvölgyi László, az ORFK kommunikációs igazgatója hallgatja

Az **ALISCA Terra** szervezésében
Regionális Hulladékgazdálkodási Kft.

ÜNNEPRE HANGOLÓ KÉZMŰVES FOGLALKOZTATÓ GYEREKEKNEK!
Szeretettel hívunk és várunk minden alkotni vágyó gyereket, pedagógust és szülőt egy adventi kézműves foglalkozásra, karácsonyi dekoráció, díszek, kis ajándékok készítésére

KARÁCSONYI ELŐKÉSZÜLETEK
című kreatív foglalkozatónkba

Ideje: 2012. december 17-től 20-ig (hétfőtől csütörtökig) 10.00 órától 17.00 óráig
Helye: Szekszárd, Garay tér (volt Garay étterem)

**AKI TUD, JÖJJÖN!
MI VÁRUNK MINDENKIT!**

Önarckép értékkel: Naszladi Judit

A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza havi rendszerességgel jelentkező, Önarckép értékkel című sorozata- ahol a helyi kultúra és közélet ismert személyeireiről tudhatunk meg „kulisszatitkokat” - következő vendége Naszladi Judit ének-zene tanár, a Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes karnagya lesz december 19-én, szerdán 18 órától.



Az est vendége lesz Kertész Attila, Liszt-díjas karnagy és Lemle Zoltán, Csokonai-díjas református lelkész. A helyszín a művelődési ház díszterme, a belépő 1000 Ft.

Bartina-ünnep a karácsonyvárás hangulatában

Hét korcsoport 220 táncosa lépett színpadra - Jubilálókat köszöntött az egyesület

December 7-én, pénteken a városi sportcsarnokban mintegy 900 néző előtt lépett színpadra a Bartina Néptánc Egyesület kétszázhusz táncosa.

Az évek óta hagyományos nagyműsor idén a szülők és a támogató cégek összefogásával valósulhatott meg. A 2012-es évben öt új koreográfia készült különféle táncanyagokból. A régi művek felújításával négy remek táncmű is újra bemutatásra került. A Bartina Néptánc Egyesület mind a hét korcsoportja be-

mutakozott: a hatévesektől a felnőtt táncosokig színpadra léptek. Több jubileumot is ünnepelt az egyesület: köszöntötték Porkoláb Istvánt és Bósz Miklóst, akik 20 éve táncolnak az együttesben, továbbá Nyemcsok Pált, aki 25 éve táncol és 15 éve néptáncpedagógus, Gáti László 20 éve korrepetitor, Huszárikné Böröcz Zsófia pedig 10 éve néptánc tanzakvezető. A nagygyűttes tagjai idén is megválasztották maguk közül a legjobb táncosokat: a címet 2012-ben Zatykó Tünde és Prantner Péter érdemelte ki.



FOTÓ: KOVÁCS ELEONÓRA



FOTÓ: MÁRTONFAI DÉNES



Szekszárdi Diákétképzési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diaketkeztetes.net

PTE Ilyés Gyula Kari Étterem étlap **december 17 - december 21-ig.**
7100 Szekszárd Rákóczi u. 1. (Bejárat a Mátyás K. utca felől.)
Az „A” és „B” menüket megtalálja I. Béla Éttermünkben is 770 Ft/menü áron,
Szekszárdon a Kadarka u. 29. szám alatt. Legyen a vendégünk!

*Kellemes karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánunk!*

	december 17. hétfő	december 18. kedd	december 19. szerda	december 20. csütörtök	december 21. péntek
EBÉD	Marhagulyás	Csontleves	Csurgatott tojásleves	Daragaluska-leves	Olasz zöldség-leves
"A"	Kakaós kalács, gyümölcs	Strasbourggi töltött csirke, petr. burgonya savanyúság	Tavaszi rizseshús, savanyúság	Tejfölös burgonyafőzelék, vagdalt, gyümölcs	Bakonyi pulykatokány, tészta
"B"	Káposztás sztrapacska, gyümölcs	Lecsós pulykaragu, tészta	Piritott csirkemáj, burgonyapüré, savanyúság	Chilis bab, gyümölcs	Rántott csirkemell, majonézes burgonyasaláta
	Rizsleves	Csontleves	Csurgatott tojásleves	Daragaluska-leves	Frankfurti-leves
"C"	Tárkonyos tejszínes marhagulya, tészta	Rakott karfiol	Májjal töltött karaj, párolt zöldség	Pusztapörkölt, savanyúság gyümölcs	Túrógombóc, gyümölcs

További étlapjaink megtekinthetők honlapunkon:
www.diaketkeztetes.net



Készpénz azonnal!

Záloghitel aranyékszerekre

Folyamatos törtarany felvásárlás

Hagyaték-Műtárgy-Ékszer

Vétel-eladás-értékbecslés

7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. • Tel.: 74-315-994
Nyitva tartás: H-P: 8.00-16.30, SZ: 8.00-12.00-ig

GYORS – KORREKT – BIZTONSÁGOS

www.artcash.hu

Országos elismerések szekszárdi vállalkozóknak

Évtizedes munkát ismertek el a Magyar Gazdaságért Díjjal

Több rangos kitüntetést vehettek át a gazdasági szféra szekszárdi szereplői december 7-én a Művészetek Palotájában a Vállalkozók Napján, az országos Prima Primiissima díjátadó ünnepség előtt.

A Nemzetgazdasági Minisztérium által adományozott Magyar Gazdaságért Díjat vehette át Horváth Ferenc, a korábbi szekszárdi sportvezető, klubelnök, aki az elmúlt évtizedben ismert hazai vállalkozó lett. Horváth Ferenc nem sokkal a minisztériumi kitüntetés előtt megyei Prima-díjat is átvehetett a VOSZ Tolna megyei ünnepségén, amelyen korábbi szekszárdi sportvezetői tevékenységét, a súlyemelő és a kézilabda sportágban betöltött szerepét ismerték el. A kilencvenes évek elején, a Magyar Súlyemelő Szövetség főtitkárának neveztek ki, az 1992-es olimpián a sportági küldöttség vezetője volt, az ő irányításával rendezte meg Szekszárd ugyanebben az évben a felnőtt súlyemelő Európa-bajnokságot, de meghatározó szerepe volt a megyeszékhely első NB I-es női kézilabda csapata, a Ferropatent-Lazúr létrehozásában is. Horváth Ferenc vállalkozó-



Rábóczy Péter és Demján Sándor a díjátadón

ként sem szakadt el a sporttól: jelenleg a VOSZ Sportvállalkozási Szekciójának az elnöke, tagja a Budapesti Labdarúgó Szövetség elnökségének is.

Ugyancsak a Magyar Gazdaságért díjat vehette át Szabó Sándor, a Ferropatent Zrt. elnök-vezérigazgatója. Az általa éppen húsz éve alapított, vaskereskedelemmel foglalkozó cég mára az ország egyik legismertebb

vállalkozása lett. A közel száz embert foglalkoztató cég jelentős szponzora Szekszárd városának, például a kiemelkedő városi nagyrendezvények támogatásával.

Korábban már mindketten megkapták Az Év Vállalkozója díjat, az idén pedig újabb szekszárdi székhelyű vállalkozás büszkélkedhet a VOSZ által alapított országos kitüntetéssel. A Sió-Trans Kft. a közúti szállításban hosszú ideje nyújtott magas színvonalú tevékenységével szolgált rá a rangos kitüntetésre. Rábóczy Péter ügyvezető Demján Sándortól, a VOSZ elnökétől vehette át az

elismerést, amihez a kormány képviseletében Szijjártó Péter külügyi és külgazdasági államtitkár is gratulált. Országos kitüntetést kapott még egy szintén a fuvarozásban dolgozó szekszárdi vállalkozás. Mancsi János, a Mancsi Kft. tulajdonos-ügyvezetője a Magyar Közúti Fuvarozók elismerését vehette át.

B. Gy.



Horváth Ferencnek Demján Sándor...



... Szabó Sándornak Szijjártó Péter gratulál az elismeréshez

Csodálatos utazás a tévzés világába!

Extra kábeltelevízió csomagunk mellé most ajándékba adjuk az egész Univerzumot!

30 napig HBO Szuper MaxPak

DIGITÁLIS UNIVERZUM programcsomag 2013. február 28-ig!

+70 csatorna DÍJMENTESEN

További információ: WWW.TARR.HU | 1223

CATARR

Az akció 2012. november 1-től visszavonásig érvényes a Tarr Kft. lakossági Előfizetői körében. Digitális Univerzum csomagunk az HBO csatornák kivételével a teljes digitális csatorna kínálatunkat tartalmazza. Abban az esetben ha az Előfizetői végponton már van élő HBO szolgáltatás, az akcióban érintett időszak első napjától kezdődően a Digitális Univerzum csomagunkat biztosítjuk. Digitális csatornakiadásunkért és az akció részleteiért érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon, vagy a 1223-as telefonszámon.

SCHIEBER PINCÉSZET

Karácsonyi akció a Schieber Pincészetnél!!

6 db palackos bor vásárlása esetén **10 % kedvezményt biztosítunk**

Ötféle folyóborból 450,- Ft/liter egységáron választhatnak kedves vásárlóink.

Az akció december 10-től karácsonyig tart.

Békés, boldog karácsonyt kívánunk!

Aranyfürt kft- Schieber Pincészet
7100 Szekszárd Kadarka u. 100.
info@schieberpinceszett.hu
www.schieberpinceszett.hu

Babits, versben és zenében

Lemezbemutató a költő szülőházában

A havazás ellenére telt ház mellett zajlott december 8-án a Babits emlékházban a Szekszárdi Gitár-kvartett lemezbemutató koncertje.

A rendezvényen Ódor János, a Wosinsky Mór Megyei Múzeum igazgatója köszöntötte az érdeklődőket. Nem feledkezett el megemlékezni Babits Mihály születésnapjáról: a költőóriás 129 éve, 1883. november 26-án született városunkban. A Szekszárdi Gitárkvartett koncertjének helyszínválasztása nem véletlen, hiszen az új CD zenei anyagát Rubányi Anita előadóművész tolmácsolásában hallható Babits versek színesítik. A reneszánsz, egyházi, barokk, klasszikus és modern zenét is játszó együttes tagjai - Komjáthy Péter, Csele Lajos és Dudás Attila (gitár), Decsi Kiss András (gitár, fuvola) - Wessely Ág-

nessel (darbuka, udu) és Csele Lajos András (darbuka) kiegészülve rögzítették saját szerzeményű hanganyagukat, amely az In memoriam Babits Mihály címet kapta. A lemezen tíz Babits vers váltakozik tíz zeneszámmal. A dallamokat olykor a vers ihlette, máskor a zenéhez kerestek hangulatban hozzáillő Babits verset.

Az emlékházban tartott est során felcsendült a kvartett Nyári szél című szerzeménye Babits: Szekszárd, 1915 nyarán című sorait váltva, míg a poéta Télutó a Séd-pataknál című alkotásával az együttes Meghasonlottan című gitárjátékát helyezte összhangba. Babits verseit élmény volt hallgatni a klasszikus, spanyolos dallamokkal kiegészülve az emlékház antik hangulatú bútorai között.

Gyimóthy Levente



A Szekszárdi Gitárkvartett és Rubányi Anita a Babits emlékházban

Gálaműsor a kisebbségek napján

A generációk együtt ünnepelték az adventet



A Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület és a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat rendezésében december 9-én hagyományos gálaműsorra került sor a Garay gimnázium dísztermében.

A zsűfőlásig megtelt teremben dr. Józán Jilling Mihály, a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a résztvevőket. Örömet fejezte, ki, hogy a fellépők között több generáció képviselteti magát, amelyek a nemzetiségi hagyományok és a nyelv őrzését, ápolását fontosnak tartják. A fellépők, a Wunderland és Wosinsky utcai óvoda német nemzetiségi táncsoportja, a Dienes Valéria Grundschule kórusa és táncsoportja, színjátszó, a Babits Mihály Általános Iskola kórusa, színjátszó, és a „Mondchein” kórus, akik az utolsó két számot közösen énekeltek a Babits és a Dienes iskola gyermekkórusával (*képzünkön*). Kedves és megható jelenet volt, amikor nagymama, édesanya és unoka együtt lépett színpadra.

A német nemzetiségi egyesület és néhai Klézli János családja támogatásának köszönhetően minden esztendőben kiűntetésben részesítik azokat a diákokat, akik a legtöbbet teszik a helyi hagyományok és a német nyelv ápolásáért. Az „Ungarndeutscher Nachwuchs in Szekszárd” díjat, amely oklevéllel és pénzjutalommal is jár, idén három nyolcadik osztályos tanuló érdemelte ki: Amma Zsófia (Dienes iskola), Sziegl Eszter (Babits iskola) és Hús Luca (Baka iskola).

Az egyesület megköszönte Scherer-Csabai Gyöngyinek, a Német Nemzetiségi Klub vezetőjének egész éves munkáját, aki több korosztályt megszólító, pezsgő klubéletet hozott létre. A gálaműsort adó óvodások és iskolások felkészítő pedagógusainak is járt a köszönet. Nemkülönben a kórusok karnagyainak, a zenészeknek és a zenekar karnagyának. A tartalmas délutánt a Szekszárdi Ifjúsági Fűvősenekar játéka zárta, szünni nem akaró taps közepette. *Sas Erzsébet*

Empátiából jelesre vizsgáztak az emberek

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület november 23-án és 24-én az ország 135 településén gyűjtött adományokat a programhoz csatlakozott összesen 230 áruháznál. Az összegyűjtött adományokat az Élelmiszerbank karitatív szervezetek közreműködésével a gyűjtések helyének közelében élő 15 000 rászoruló családnak juttatja el még az ünnepek előtt.

Szekszárdon két áruházlánc csatlakozott a karitatív akcióhoz, mindegyiknél több tucat önkéntes népszerűsítette a jótékonyági élelmiszergyűjtést. Kérték a boltokba belépőket, hogy egy termék megvásárlásával gondoljanak a mélyszegénységben élő ember társaira.

A durva elutasítás szinte elenyésző volt, inkább közömbösséggel találkozunk - összegezte a tapasztalatokat Nagy Károlyné, a szekszárdi gyűjtést koordi-

náló Gyöngyosor Alapítvány elnöke. Hozzátette: jellemzően azok segítenek, akik maguk is ismerik a nélkülözést. A koordináló szervezet 813 kilogramm tartós élelmiszert gyűjtött össze a két nap alatt, amiből csomagokat készítenek és még az ünnepek előtt eljuttatják azokat az alapítvány tevékenységi körében ismert rászorulóknak.

Az akció lebonyolításában országosan közel 3000 önkéntes vett részt, és olyan hírességek csatlakoztak a programhoz, mint Jakupcsék Gabriella, Péterffy Bori vagy Szekeres Nóra. A Magyar Élelmiszerbank Egyesület 2005 óta működik, azóta több mint 20 000 tonna élelmiszert osztott szét 500 karitatív és civil szervezeten, illetve önkormányzaton keresztül több mint 500 000 rászorulóknak, összesen, több mint 5 milliárd forint értékben.

„Négy Évszak” Rendezvényszervező Iroda Lucska Edit

**MÉLTÓSÁGTELJESEN BÚCSÚZNI SZERETTEINKTŐL!
POLGÁRI SZERTARTÁSOK, BÚCSÚZTATÁSOK, TELJES KÖRŰ
TEMETKEZÉSI ÜGYINTÉZÉS KÖZVETÍTÉSE**



Elérhetőségeink: Tel.: 06/20-56-59-169, e-mail: gledco48@gmail.com

In memoriam Beda László

Kedves Laci, nem erről volt szó! Azt ígérted, hogy megbirkózol a rád rontható kórral. S Te mindig betartottad a szavad. Ezért most mindannyian, akik ismertünk és szerettünk, értetlenül és megdöbbenve állunk a tény előtt, hogy ezt az ígéretedet nem tudtad betartani. Mint a kisgyermek, megszeppenve keressük egymást mind, akik szerettünk, de nem találunk vigasztaló szavakat, amely feloldja a fájdalmat.

Ülök a számítógép előtt, és felidézem az arcodat, azt a mosolygós Beda Laci arcot. Mert mindig mosolyogtál. Még akkor is, amikor már érezted, nagy baj van. De bíztál, mert bízni akartál, mert úgy érezted, van anynyi erő, hit és akarat benned, hogy győzől a betegség felett. S akkor még a feléd áradó rengeteg szeretet erejéről nem is beszéltem. Mert küldtük Neked az erőt, minden gondolatunkkal, amikor csak azt hallottuk, megint rosszabbul vagy. Alkotótársaidat, a Bárka Művészeti Szalon tagjait annyira lesújtotta a hír, hogy fel sem fogják: már nem jössz többé elsőként és mosolyogva a kiállítás-megnyitókra, s önzetlen örömmel gratulálsz barátoknak, festőtársnak. Várni fognak, hiányozni fogsz közülük.

Jó ember volt! Napok óta, ha szóba



kerül a megmásíthatatlan, hogy örökre elmentél, csak ezt a három szót hallottam mindenkitől. Igen, jó ember voltál! Szerető férj és édesapa, barát, alkotótárs és önzetlen ember.

Tavaly, amikor egyszer véletlenül összefutottunk, azt kérdezted, ugye szerinted is meggyógyulok? Igen, vágtam rá kicsit talán túl gyorsan is, mert nem akartam kimondani azt, hogy milyen véletlen rendezése a sorsnak, hogy éppen 55 évesen kérdezted ezt tőlem. Annyi idősen, ahány éves édesapám volt, aki ugyanebben a betegségben ment el.

Mindenki biztatott, az igazságot senki sem merte megmondani Neked. Mert láttuk a reménykedést, a bizakodást a szemedben, s mert gyávák vagyunk, rettegünk, s mert talán úgy éreztük, azzal segítünk, ha erősítjük Benned a reményt.

Testvér – barátod – szövetségeseid – alkotótársad volt csak egyedül őszinte Hozzád. Ő tudta, de amikor megmondta Neked, Te akkor is csak mosolyogtál. Mint mindig.

Amikor ezeket a sorokat írom, sűrű pelyhekben hull a hó. Te is egy hópehely voltál, egyszeri, senki máséhoz nem hasonlítható, aki sajnos korán elolvadt, de tisztaságod, emléked, kedves szavad, barátságod és mosolyod örökre velünk marad. Szerencsések azok az emberek, akik látták a képeidet, a festészetben való fejlődésedet, látták Téged munka közben, amint megörökítetted a vásznon a várost, az utcákat, a tereket, az épületeket, s kedvenc témádat, a természetet. Legszerencsésebbek pedig azok, akik örízhetnek Tőled egy-egy képet, akiknek jutott ezekből a nemcsak ecsettel és festékekkel, de szívvel és lélekkel festett képekből.

Kedves Laci! Ma még szomorúan, fázósan és döbbenettel a szívemben megyek el a téli táj előtt, amely az otthonom falát díszíti, mert Téged látlak benne. Reménykedek, egyszer eljön az idő, amikor az a kép nemcsak egy fájdalmas decemberi napra emlékeztet. Tudom, egyszer a hófehér útról újra Beda Laci mosolyog vissza rám. Tudom... Nyugodj békében! -sasi-

Nemzetközi elismerések a Magyarországi Német Színháznak

Rangos nemzetközi elismerésekkel zárhatja a 2012-es évet a DBU. „A 2011/2012-es évad kiemelkedő produkciója” – Ausztriában e különdíjában részesült a Wallenberg című színházi előadás – mégpedig röviddel a berlini Admiralspalast-ban előadott nagyszerű vendégjáték után.

A Wallenberg a székszárdi Magyarországi Német Színház (a DBU) és a salzburgi TheaterOffensive társulatának koprodukciója. Az Ernst

Pichler drámája nyomán színre vitt darab a svéd diplomata, Raoul Wallenberg életét dolgozza fel, aki zsidók ezreit mentette meg a holokausztól. Novemberben tartották Berlinben a Német-Magyar Fórumot, annak keretében vendégszerepelt a produkcióval a két színház társulata a berlini Admiralspalast-ban. A mintegy 450 fős közönséget lenyűgözte az előadás.

A német fővárosban elért sikerek

után a székszárdi színház újabb örömteli hírt kapott: a Wallenbergnek ítéltek oda az „A 2011/2012-es évad kiemelkedő produkciója” elnevezésű osztrák különdíjat. Ez a siker azért nagyon értékes, mert a Wallenberg az első olyan produkció, amelyre a DBU nemzetközi elismerést vívott ki magának. Ez az eredmény is megerősíti a színház azon törekvését, hogy elismert nemzetközi műhelyé válhasson.

Új utakon az oktatás a könyvtárral

A Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár a közelmúltban TÁMOP (Társadalmi Megújulás Operatív Program) pályázaton elnyert 19 millió forintnak köszönhetően olyan fejlesztési lehetőségeket tud biztosítani gyerekek számára, amilyenekre a szervezett oktatásban nincs mód.

Így lehetőséget teremtettek 8 heti szakkörre, 2 tehetséggondozásra, táborokra, 8 témahétre, témnapokra különböző korú gyerekek számára és egy rekreációs lovas táborra Mórágyn, hátrányos helyzetű gyermekeknek. Olyan kiegészítések ezek, amelyek az iskolai képzésen túlmutatnak - mondta el Liebhauser János könyvtárigazgató-helyettes. Ezek megvalósítására hat intézménnyel állnak kapcsolatban: a Bakai István Általános Iskola és Tagozattal, a Babits Mihály Általános Iskolával, az öcsényi ÁMK iskolájával és óvodájával, a Kolping iskolával és az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvodával. A képzéseket mindenütt az adott intézmény tanárai és a könyvtárosok együtt végzik, eközben a könyvtári kultúrához közelebb viszik a gyerekeket.

Ez a program folytatása annak, aminek lezárása a gyermek- és ifjúsági írók székszárdi, 20. tanácskozása volt augusztusban. A Kolping iskolában egy már elkezdett tehetséggondozó folyamatot visznek tovább. Ezzel az Új Széchenyi Terv részét képező programmal, az ESZA (Európai Szociális Alap) oktatást kiegészítő, azt támogató programjával az Európai Unió a fejletlenebb területek oktatásának felzárkóztatását annak finanszírozásával támogatja, ami a szervezett oktatáson túl van.

A program november 2013. október végéig tart. **K. E.**

A PTE IGY Gyakorlóiskola, AMI és Gyakorlóóvoda a TÁMOP 3.1.5 -09/A-2 pályázaton 13.590.863 Ft-ot nyert pedagógusok továbbképzésének támogatására.

Az intézményből egy óvónő és három tanító vett részt szakvizsgát adó képzésen a Kecskeméti Főiskolán. A vizsgakövetelményeket mindegyikük eredményesen teljesítette.

ÚJ SZÉCHENYI TERV



BUDAPESTI MUNKAHELYRE
MŰSZAKI VÉGZETTSÉGŰ FÉRFI MUNKATÁRSAT KERESÜNK,
ÉRTÉKESÍTŐ ÉS RAKTÁRKEZELŐ MUNKAKÖRBE.

Feltételek:

- jogositvány
- 40 év alatti életkor
- felhasználó-szintű számítógépes ismeret
- idegennyelv ismeret előnyt jelent

Fényképes önéletrajtot az alábbi e-mail címre kérjük:
munkatars1955@gmail.com

Új kerékpárok, tároló és öltözők segítik a diákok sportolását

ÚJ SZÉCHENYI TERV

ÚJ SZÉCHENYI TERV



PROJEKTZÁRÓ KONFERENCIA

Kerékpár közlekedést segítő projekt a Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskolában

KEOP-6.2.0/A/09-2010-0162

Elnyert pályázati összeg: 8.232.338 Ft

Készítette: Juhász Gábor

Székszárd, 2012. december 12.

A Tolna Megyei Szakképző Iskola és Kollégium (TISZK) elkötelezte magát az egészséges és környezettudatos életmód népszerűsítése mellett. Az intézmény minden lehetőséget kihasznál, amivel közelebb kerülhet ezen célok megvalósításához.

2010-ben az Új Széchenyi Terv keretében, az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség közreműködésével meghirdetett Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek - „A” komponens című KEOP-2009-

6.2.0/A pályázat keretén belül az iskola 2011-ben sikeresen pályázott bruttó 8.665.619 Ft támogatásra. Az elnyert összegből zárható kerékpártároló (bent 16 db új kerékpárral), illetve két öltöző felújítása valósult meg. A pályázat zárásaként 2012. december 12-én az intézmény projektzáró konferenciát rendezett. A Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézményében megjelent vendégeket Vida Lajos főigazgató köszöntötte, majd Juhász Gábor igazgató „Két keréken a környezetért és az egészségért” című előadásából megismerkedhettek az elért eredményekkel, illetve a létesítmény kihasználásának további lehetőségeivel.

Az iskola közössége környezeti nevelési programjának fontos részét képezi a környezettudatosság, az energiatakarékos, a klímátudatosság és az egészséges életmódra nevelés.

A közösségi célokat szolgáló beruházás hosszú távú kihasználásával az egészséges életmódra nevelés, a közösségformálás és a mindennapos testnevelés célkitűzéseinek megvalósítása új lendületet kaphat az iskolában.

Iskolánkról és a fejlesztésekről bővebb információt a www.szltiszku.hu oldalon olvashatnak.

Kapcsolat:

Név: Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola és Kollégium
Cím: 7100 Székszárd, Széchenyi u. 2-14.
Telefon/fax: 06 74/529-333
Email: tiszku@szltiszku.hu



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszchenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.



Response Cushion 21 W

22.990.- Ft

Stability 4 W

Ajándékötletek Karácsonyra, a Made in Run-tól!

Response Cushion 20 W

17.990.- Ft

Stability 4 W



Futók Boltja

7100 Székszárd,
Béri B. Á. u. 78.

www.madeinrun.com



Response Cushion 20 M

17.990.- Ft

Stability 4 M

22.990.- Ft

Response Cushion 21 M



Catherine Gallagher's
IRISH DANCE TORNADO

Az ír szcepp dívjaja, Catherine Gallagher, egy fergeteges show-t hoz el a magyar közönségnek. Gyönyörű fellépő ruhák, fergeteges ritmus és akár önálló koncerttel is felérő élő zenekaros ír dallamok adnak kihagyhatatlan kulturális élményt a nézőknek.

Catherine új táncműfajt teremtett, hiszen az autentikus ír szcepp tánc lépéseit más táncműfajok, többek között a balett az akrobatika, a showtánc elemeivel ötvözi.

Írország nemzeti bajnoka és géppuskalábú táncára csöprő sikert arat újszerű, modern koreográfiáival a világ nagyszínpadain, s Párizs, London, Bécs után nagy örömmel látogat el Székszárdra.

AZ EST SZTÁRVENDÉGE:
Barry John Gallgher,
a Lord of the Dance szólótáncosa.

Jegyek elővételben kaphatók: a helyszínen (tel.: 74/315-733), a székszárdi Tourinform Irodában (tel.: 74/315-198), a Romcar Travel Utazási Irodákban (Székszárd tel.: 74/510-367, Tolna tel.: 74/443-828), a székszárdi Alexandra Könyvesboltokban (tel.: 74/512-452 és 74/511-570), a JEGY+HU weboldalon és az országos JEGY+NT üzlethálózatban.

A kétszer 50 perces előadás időpontja:
2012. DECEMBER 21., PÉNTEK 19 ÓRA
Helyszín:
SZEKSZÁRD, VÁROSI SPORT- ÉS SZABADIDŐKÖZPONT

A magunk készítette ajándék a legértékesebb

- Honnan érkeztek Szekszárdra? Mesélne a városunkba vezető útról?

- Budapestről jöttünk, és Balázi Zoltán tiszteletes urat már régebről ismerjük, neki köszönhetően Szekszárdon is járunk már. A párommal a börtönlelkézési munka közben ismerkedtek meg, s kötötték barátságot. Már éveket ezelőtt felmerült a gondolat, hogy ha ő nyugdíjba megy, akkor mi léphetnénk a helyébe. Mindketten a fővárosi Református Egyetemen végeztünk, és házasságkötésünk után 2001-től három évig Németországban töltöttük a segédlelkézési éveinket. Friss házasként mentünk ki és két gyermekkel tértünk haza. A párom elkötelezett börtönlelkész, ebből doktorált, aztán tanítani kezdett gyakorlati teológiát és lelki gondozást, jómagam pedig a gyermekeinkkel voltam otthon.

- Nem lesz furcsa Budapest után egy csendes kisváros?

- Egyrészt mindketten kisvárosban töltöttük a fiatal korunkat, másrészt többször voltunk itt vendégségben, s kértük az Ur-istent, hogy mutassa meg nekünk az utat, nyissa ki az idevezető kaput, hogy az előző helyünkön bezárhassuk a magunk mögötti létet. Rövid ideje vagyunk itt, ennek ellenére már több kedves ismerőst üdvözölhetünk az utcán, ami nagyon jó érzés.

- Advent időszakát éljük, ami a várakozást jelenti.

- A reformátusoknál az advent szó igazából az úton létet jelenti. Azt, hogy Isten elindult felénk, a megérkezés pedig a karácsony, Jézus megszületése. Ahogy Ő, úgy mi emberek is elindulunk felé, készülünk a találkozásra. Ez a készülődés, az elindulás a mi családunk életében is: elindultunk Szekszárdra, találkozni a gyülekezettel, s együtt menni tovább, hogy közösen készítsük a lelkünket és a testünket a nagy találkozásra. Bár Istennel mindig találkozunk, de az ünnep a kesze-kusza életünknek keretet ad. Ezért viselem ebben az időben ezt a nyakláncot is, amit a páromtól kaptam: a téglalapba zárt fémszálok találkozása az utakat jelképezi.

- A református közösségben való részvétele ilyenkor advent idején bizonyára szorosabb, mint az év más időszakában...

- Minden pénteken van egy „Adventi esténk”, amikor szép számmal összejövünk, és más-más módon keressük az Isten közellétét. Egyik ilyen szimbólum a koszorú. Mindenki hozott magával egy fenyőágat,

SAS ERZSÉBET ROVATA

Kávéházi randevú vendégem a Belvárosi Kávéházban KASZÓNÉ KOVÁCS KAROLA lelkész, aki férjével, dr. Kaszó Gyula lelkésszel Balázi Zoltán református tiszteletes nyugdíjba vonulása után a szekszárdi gyülekezet szolgálatába lépett.



FOTÓ: MARCONAI DÉNES

amiből egy közös koszorút készítettünk. Máskor énekszóval kerestük Isten közelségét, egy újabb esten pedig próza-, vers- és novellaolvasással, majd imádsággal várjuk a találkozást. Összekovácsolódnak ezen az úton, és a vasárnapi istentiszteletek a közeledés jegyében telnek.

- Négygyermekes édesanyaként a szolgálat ebben az időszakban bizonyára nem egyszerű. Mennyi idősek a gyerekek?

- Győző Gyula 10, Dorka Sára 8 és fél, Il-

ka Hanna 5 és fél, Borka Luca pedig 4 éves. A költözéssel járó izgalmak és a hideg idő miatt az egész családon végigment egy vírus, éppen most gyógyultunk meg. A költözés miatt számunkra ez az év különleges. Az előző években korábban szoktuk kezdeni az adventi készülődést, mindjárt a szilvalekvárfőzéssel, amivel a mézeskalácsot töltjük. Ezt adjuk ajándékként a szomszédoknak, barátoknak. Jó együtt lenni ilyenkor sütés közben: beszélgetünk a nyárról, az őszről, s ez a közös emlékezés nagyon felértékelődik. Nagyon élmény a gyerekeknek és nekünk, mint bármilyen ajándék.

- Apropos, ajándék. Önöknél ki hozza?

- Nálunk nem a Jézuska hozza az ajándékot. Mi adjuk a gyerekeknek, ők nekünk, s ezzel az ajándékozás öröme beléjük ivódik. Azért nem Jézus, mert aki megszületett ezen az estén, s meghalt, majd feltámadt, él és uralkodik, mi azon a szent estén az Ő születését ünnepeljük. Szenteste Isten szeretete mutatkozik meg, Jézus az Ő ajándéka nekünk embereknek. Az ajándékok pedig attól értékesek, hogy saját

magunk készítjük. Miközben valakinek ajándékot készítünk, arra gondolunk, akinek majd adni fogjuk. Időben kell elkezdeni az ajándékkészítést, mert az is az ünnepre való ráhangolódás része, miként a lakás rendbetétele, vagy a bevásárlás. Az ünnepre lelkileg és testileg is fel kell készülni.

- Az ünnepek alkalmával minden családban kialakulnak az étkezési szokások. Önöknél mi kerül az asztalra karácsonykor?

- Eddig mindig a férjem édesanyjához utaztunk Kárpátaljára. Egy 400 km-es, izgalommal teli út végén igazi meglepetés volt a karácsonyfa, s számomra nagy könnyebbség, mert nem kellett főzöm. Azt kértük anyósomtól, hogy estére ne főzzön többfogásos meleg ételt, hogy ő se legyen nagyon fáradt szenteste. Egy könnyű estebéd után a gyerekek műsort adtak, ők osztották szét az ajándékokat. Fontos a finom étel, de szenteste sokkal fontosabb az együttlét öröme. Ebben az esztendőben édesapám jön hozzánk a nővéremekkel Szekszárdra. Ez megint egy szép, de más együttlét lesz, mint az eddigiek.

- Amikor szenteste a karácsonyfa mellett állunk, nemcsak az esztendő szép vagy szomorú pillanataira gondolunk, sokszor kívánságokat is megfogalmazunk...

- Mi szeretnénk Szekszárdon otthonra találni. Szívünk kívánsága, hogy betölthessük azt a küldetést, amiért idejöttünk. Maradjon velünk az Isten, ez a mi kívánságunk.

- A gyülekezetnek, a város lakóinak mit kívánnak, mit üzennek az ünnep felé vezető úton?

- Advent az eljövétel, az úton lét nagy lehetősége. Isten közeledik felénk, és mi is közeledünk felé. Azt kívánom mindenkinek, hogy legyünk bátrak vállalkozni a tudatos elindulásra, hogy életet gazdagító találkozásaink lehessenek. Legyünk bátrak magunk felkészítésére testben és lélekben, hogy megérkezhessünk az ünnepbe, ne csak beessünk oda fáradtan, megcsömörlötten. Mert az ünnep a nagy találkozás csodája lehet: találkozások embertársainkkal, útítársainkkal, és a miniket magánál is jobban szerető, hozzánk közeljövő Istennel. Így legyen áldott az ünneplésünk!

- S az Önök szolgálata a mi városunkban, Szekszárdon!



A Kaszó család Szekszárdon találhat új otthonra

„Örvendjen az egész világ”

Kórustalálkozót tartottak Szekszárdon

A címben foglalt gondolat Kodály Zoltán világhírű zeneszerzőtől származik. Az 1882. december 16-án született kiváló pedagógusra emlékezve tartottak immár hagyományosan kórustalálkozót Szekszárdon.

Baranyi Ferenc költő, műfordító „Kérések a Tanár Úrhoz...” című költeményében így fogalmaz: „ki vette el dalos kedvét, a népek? Ki tette, hogy elnemt minden, mi arra volt jó, hogy aszályos évek vihar előtti csendjén átsegítsen? Most mire jó harsány hangok árja, hogy halk harmóniánk ne bátorodjék? Hogy süket is legyen, a némaságba bele-törődött, elszontyorodott a nép...” Ez iménti gondolatok a Garay János Gimnázium dísztermében, Orbán György előadásában hangzottak el december 7-én. Ezen a napon, a Magyar Kórusok Napján emlékeztek Kodály születésének 130. évfordulójára. Az eseményre a Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes invitálta az érdeklődőket.

A katolikus Kodály a genfi zsolnárokat, a magyar hagyomány szerves részének tekintette, a reformáció idejétől, a folyamatos használat és főként Szcenci Molnár Albert 1607-ben megjelent versfordításai okán. Felismerhetjük Kodály szándékát, hogy a „121. genfi zsolnárt” című énekkari alkotásában, az „Adventi ének” ikerdarabját írja meg, hitet és vigasztalást kívánva. Mindkét Kodály mű felhangzott a kórustalálkozón. Egyiket a Naszladi Judit kar-

nagy dirigálta Gárdonyi Zoltán Református Együttes, a másikat a mohácsi Bartók Béla Vegyeskar adta elő Vég helyi Ákos karnagy irányításával. A Pécsi Református Kollégium Vegyeskara is megszólaltatott egy Kodály művet: a „Horatii Carmen” címűt Pap Tamás vezényletével. A Pethőné Kóvári Andrea dirigálta Bajai Ad Libitum Kórus a „Fölszállott a páva” kezdetű Kodály kórusművel ajándékozta meg a közönséget. A négy kórusból alkalmi összkarrá egyesült énekesek dr. Hoppál Péter karnagy, országgyűlési képviselő vezetésével Kodály Zoltán „Esti dal”-ának éneklésével zárták a kórustalálkozót.

Az esten főtiszteletű Peterdi Dániel, a Dunamelléki Református Egyházkerület főjegyzője, a Baranyai Egyházmegye esperese szolgált áhitattal: „Nem sokat ér, ha magunknak dalolunk. Szebb, ha ketten összedalolnak, aztán mind többen, százan, ezren, míg megszólal a nagy Harmónia, amiben mind egyek lehetünk. Akkor mondjuk majd csak igazán: örvendjen az egész világ.”

Tillai Tímea szólóénekeivel, Lozsányi Tamás és Dobosné Horesnyi Mónika zongorajátékával tette színvonalasabbá a találkozót, amely nem jöhetett volna létre a Nemzeti Kulturális Alap, Szekszárd város Humán Bizottsága (Csillagné Szánthó Polixéna elnök), a Babits Mihály Általános Iskola (Pappné Kutas Annamária igazgató), valamint a Mészáros Borház támogatása nélkül.

Decsi-Kiss János

Csehországban járt az Ifjú Szív

Egy csehországi nemzetközi versenyen járt az Ifjú Szív Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncgyűttes, ahol megvédte kiemelt minősítését.

A sikerrel zárult útról Gaálné Hoffercsik Dóra tájékoztatta lapunkat. A művészeti vezető kiemelte: a táncosok egy éven át készültek e megmérettetésre, amelyen immár hetedik alkalommal vehettek részt. A szekszárdiak a Nemzetek tánca című produkcióval léptek színpadra, ír koreográfiával indítottak, és amerikai countryval fejezték be a négy táncból álló előadást. A versenyszámban ugyanakkor kizárólag a néptáncos blokkot, azaz esetükben a magyarországi németek táncait zsűrizték.

A Gemenc Volán támogatásával huszonkilencen utaztak ki a versenyre, ahol cseh, szlovák, valamint osztrák táncsoportok indultak, a magyar színeket a szekszárdiak képviselték. A felnőtt korcsoportban 12 csapat versenyzett. Idén Pribyslav város központjának átalakítása miatt a fesztivált Choteborban szervezték meg, jövőre viszont

visszakerül eredeti helyszínére. Az együttes útját kirándulás is színesítette, amelynek során az ember által szinte érintetlen Doubrav folyó völgyében túráztak. Gaálné Hoffercsik Dóra elmondta, több ízben jártak már minősítő versenyen Ausztriában, Romániában és Horvátországban is, jövőre pedig Ráckeven, a Muharai magyar minősítőre szeretnének eljutni májusban, júniusban pedig a balatonberényi nemzeti minősítőn indulnának.



Az együttes decemberben fellép többek között a Szekszárdi Karácsonyváron, 19-én pedig a Kadarka utcai Kelemen Endre Idősek Otthonába készülnek egy karácsonyi fellépéssel, ahová édességet és gyümölcsöt is visznek magukkal. Gy. L.

Tolnavill Kft.

7100 Szekszárd, Keselyűsi u. 22.

tolnavill@tolnavill.hu

06/74 413-374



„SZAKI”

7100 Szekszárd Keselyűsi u. 22.

foglein@tolnavill.hu

36 30/544-21-40

„SZAKI” - Szakiparosokkal Karbantartott Ingatlanok

Javító, karbantartó, szolgáltató részlegünk – társasházak, cégek, lakossági igények kiszolgálásával – teljes szakipari tevékenységgel, minőségi anyagok felhasználásával áll rendelkezésükre.

Tevékenységi körünkben megtalálható:

- asztalos
- ác
- burkoló: hideg, meleg
- csatornatisztítás
- festő
- fűtészerező
- gipszkartonozás
- kertépítő
- kertgondozás
- klímatelepítés
- klímatisztítás
- kőműves
- lakatos
- segédmunka
- szigetelés
- üvegezés
- vízvezeték-szerelő
- villanszerelő



Ha kell egy „SZAKI”, válassza ki!

Ünnepek alatt is ügyeletet tartunk!

„Nyitott óvoda” ÚJ SZÉCHENYI TERV

A Pécsi Tudományegyetem IGY Gyakorlóiskola, AMI és Gyakorlóóvoda 2012 tavaszán hárommillió forint támogatást nyert a TÁMOP 3.1.7-11/2-es pályázati konstrukció keretében. A pályázat célja, hogy a referenciainstítmények (példa értékű pedagógiai gyakorlattal rendelkező oktatási intézmények) felkészüljenek gyakorlatuk továbbadására, elterjesztésére. Ennek keretében a belső szervezeti fejlesztés és az óvodapedagógusok továbbképzése kapta a fő hangsúlyt. A pályázat megvalósítása során 12 óvónő vett részt továbbképzésen, így

fejlesztés területeken. A pályázatban vállalt tevékenységek elvégzésének eredményeképpen megtörtént a referenciainstítményként való működés szabályainak kidolgozása, a támogató pedagógiai környezet kialakítása, szakmai dokumentumok kidolgozása a „jó gyakorlatok” átadási folyamatának minőségbiztosítására. A pályázati támogatás nagy mértékben hozzájárult ahhoz, hogy a gyakorlóóvoda hatékonyan működhessen referenciainstítményként, jó gyakorlatait pedig magas színvonalon adhassa át más óvodáknak.



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

képesítést szereztek hálszati együttműködés, referenciainstítményi feltételrendszer kialakítása, PR tevékenységek, felsőoktatási gyakorlóhelyi funkció ellátása, mentorpedagógus, személyiség-

130 ÉVE, 1882. DECEMBER 16-ÁN SZÜLETETT ZENESZERZŐ	FOSZTÓ- KÉPZŐ	▽	ÉPÍTÉSZ VOLT (MIHALY)	KÖLTE- MÉNY FÉLÉVI	▽	TOLNA MEGYEI KÖZSÉG TILTÓSZÓ	▽	SZOMJAT OLT	GERMÁN NÉP VOLT	▽	KINCSES ... OPERA- ÉNEKES
KI?, OROSZUL	▽	▽	SZŐLŐ- VESSZŐ A FÖLDBE TEMET	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	1932-BEN BEMUTA- TOTT DAL- JÁTÉKA
SPORT- VITORLÁS	▽	▽	▽	HIRŰGY- NÖKSÉG LÉGNYO- MÁSMÉRŐ	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽
AMERIKAI FILM- SOROZAT	▽	▽	▽	▽	▽	HALAD A KÖNYVBEN RÁCSD- DÁLKOZIK	▽	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	GYEREK- ELŐADÁS GRAVI- ROZÓ	▽	▽	▽	▽	▽	▽
AZ IGÉRET FÖLDJE RÓMAI 50	LAZA TÁR- SALGÁS ELEVE LÉTEZŐ	▽	▽	▽	▽	▽	SORSZÁM- NÉVKÉPZŐ HÁROM, OROSZUL	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	EGYKOR KILO- GRAMM, RÖVIDEN	▽	▽	... THAT; EGYÜTTES DÁN FÉRFINÉV	▽	▽	▽	▽	▽
TEST- RÉSZ PÁROSAN SZÉP!	ORCHI- DEAFÉLE DZSÚDÓ- DOBÁS	▽	▽	▽	▽	▽	HALOM- BAN ÁLLI KUBAI TÁNC	▽	▽	▽	▽
EREDETI ALKO- HOLOS HÚSÍTÓ	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	▽	ÁGYVÉGI! LABDÁT PASSZOL	▽
▽	▽	▽	FÉRFINÉV OLIVÉR, BECEZVE	▽	▽	▽	ANGOL FIUNÉV KELET, NÉMETÜL	▽	▽	▽	▽
ELŐTAG: HELY- RAKTÁ- ROZÓ	▽	▽	▽	AZ ALKU VÉGEI VÉDELMEZ	▽	▽	ELŐTAG: OLAJ- HANGZÓ- PÁR	▽	▽	▽	▽
▽	▽	▽	▽	▽	LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE KÉRDŐ- SZÓCSKA	▽	▽	▽	▽	▽	▽
AZ ASSZÍR FŐVÁROS	▽	▽	▽	▽	▽	LÉTESIT- MÉNYT FEL- AVATÓ	▽	▽	▽	▽	▽

E heti rejtélyünk megfejtését **december 28-ig** várjuk szerkesztőségünk címére: (Szekszárdi Vasárnap, Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.). A december 2-i számban megjelent rejtély helyes megfejtése: **József Attila: Kész a leltár** A helyes választ beküldők közül két jegyet nyert az Irish Dance Tomado felépésére: **Fejes Jánosné (Szekszárd, Luther tér 5. II/3.)**. A jegyeket postán küldjük el.

Füstöltárúvásár

A Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége és a megyei Vöröskereszt Nyugdíjas Alapszervezete december 17-én, hétfőn 6 órától füstöltárúvásárt tart a Hunyadi u. 4. szám alatt.

BŐRGYÓGYÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

Dr. Karagity Eliza

bőr- és nemgyógyász szakorvos

rendelés helye: Szekszárd,

Tartsay u. 10. (Ergonom)

rendelési idő:

csütörtök 16-19h

BEJELENTKEZÉS:

30/5763382

UROLOGIAI MAGÁNRENDELÉS:

DR. PAPP FERENC

urologus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.

Rendelési idő:

csütörtök 17.00-19.00-ig

Bejelentkezés:

06 20 218 3137

VÉRVÉTEL VÁRAKOZÁS NÉLKÜL SAJÁT OTTHONBAN!

+36-30/590-24-04

Bíró Aranka egészségügyi szakasszisztens

*A szolgáltatás érvényes laboratóriumi

beutalóval vehető igénybe!

A szolgáltatásért törlesztő díjat kell fizetni!



Evangélium

Közeleg a világosság

„Kelj fel, tündökölj, mert eljött világosságod, rád ragyogott az Úr dicsősége. Bár még sötétség borítja a földet, sűrű homály a nemzeteket, de fölötted ott ragyog az Úr, dicsősége meglátszik rajtad. Emeld föl tekintetedet, és nézz körül! Mindnyájan összegyűltek, és hozzád jönnek, fiaid messziről jönnek, leányaidat ölben hozzák. Ha majd látod, öröme derülsz, repesve tágul a szíved.” (Ézsaiás 60, 1-5a)

Egészen biztos, hogy Ézsaiás sokszor látta felkelni a napot Jeruzsálem felett. Ahogy megjelent első sugaraival az Olajfák hegye fölött, hogy azután fényvel borítsa be a templomépületet, melyet így a messziről jött zarándokok is ragyogni láttak. Láthatta a próféta is a napot, ahogy egyre magasabbra emelkedett, és így szép lassan győzött a város legszűkebb síkatorának sötétsége felett is. De talán minden ilyen hajnali élménye eltörpült annak a látomásnak reménykeltő szépsége mellett, melyet Isten szabadító tettéről kapott, s melyet a fent idézett sorokkal kellett hirdetni népének. Az ígéretet arról, hogy eljön majd a Vi-

lágosság, ránk fog ragyogni az Úr dicsősége. Ahogy a nap elúzi a városból a homályt, úgy győz majd az Úr minden szellemi sötétség felett. Ahogy a Szent város messziről látható módon ragyogott ebben a fényben fürödve, úgy lesz majd Isten népe is: ragyoghat, utat mutatva, vigasztalást hozva másoknak is.

Mindaz, amiben Ézsaiás és hívó kortársai reménykedtek, íme megjelent a világban az első karácsonykor Betlehemben, Jézus Krisztus földre születésével! Ő az, aki már kisdedkét is fényével vonzotta a messizi földről érkező bölcseket; világosságát árasztotta a jászolágya köré gyűlt pásztorokra. Ő az, aki később egyértelműen kinyilatkoztatta magáról: „én vagyok a világ világossága” (János ev. 8,12a) minden ember számára. Az Ő világossága ragyoghat fel számunkra is!

Így mintha nekünk szólna, egészen friss aktualitással a prófétai biztatás: kelj fel és nézz körül, hiszen

eljött világosságod! Még ugyan van homály és sötét a földön, a nemzetek között, talán a te életed körül is, de visszahúzódóban van, mert az Isten országának világossága győzedelmesen emelkedik. Mint ahogy Jeruzsálem körül is győzött fényével a felkelő nap, felragyoghat neked szenvedés, gyász, aggodás, külső szorongatás miatti sötétségben Jézus Krisztus vigasztaló világossága. S mint ahogy a város belső utcái is fényre kerültek: úgy saját szívedben is győzni képes az, aki magáról azt mondta: „aki engem követ, nem jár sötétségben...” (Jn 8, 12b). Ő el tudja oszlatni Szentlelke erejével a te bensőd visszatérő kísértéseit, bűneit, hitetlenségét, gonosz indulatait, hitvánságait és gyengeségét: csak nézz rá hittel és kelj fel. Ne a sötétet, hanem a rád ragyogó világosságot nézd: Krisztust! ...És a szorongás helyett - milyen biztató ígéret - „öröme derülsz, repesve tágul a szíved...”

Sefcsik Zoltán
evangelikus lelkész

Őszi első a Fekete Gólyák KC

Háromgólos hátrányból fordítottak a hazaiak



FOTÓ: MARIKONVALDINÉS

Horváth Szimonetta (a labdával) 8 góllal járult hozzá a sikerhez

Az NB I/B Nyugati csoportjának rangadóján az őszi elsősegről döntött a két, húsz ponttal álló csapat meccse. Izgalmas találkozón a hajrában dőlt el a két bajnoki pont sorsa.

Szekszárdi Fekete Gólyák KC – Pilisvörösvári KSK 28–24 (12–13). Szekszárd, 300 néző. V.: Arnold, Temesi. **FGKC:** MÉSZÁROS M. – Német 3, Farkas A. 4, HORVÁTH SZ. 8 (2), GULYA I, VASAS 9, Reisch 2. Cs: Péterbencze, Weigel 1 (1), Zhorela, BÁLINT. **Edző:** Tabajdi Ferenc.

Hétméteresek: 4/3, ill. 2/2.

Kiállítások: 10, ill. 8 perc.

Sokáig üldözte egymást a két együttes, az első félidőben felváltva vezettek a csapatok. A második játékrész eleje a vendégeknek sikerült

jobban, onnantól kezdve futott az eredmény után az FGKC. Végig kiélezett összecsapáson háromgólos hátrányból (50. perc: 20-23) fordította a maga javára a mérkőzést a szekszárdi csapat, amely ha a helyzeteit jobban kihasználja, magabiztosabban is megnyerhette volna a találkozót. Az utolsó kilenc percet 8-1-re nyerték Horváth Szimonettaék. Tabajdi edző alakulata szombaton Szombathelyen zárja a bajnokság első felvonását.

„Weigel piros lapos kiállítása után a kényszerű 5-1-es védekezés kihúzott minket a pácból” – adott gyorsértékelést a lefújás után Tabajdi Ferenc edző. Győzelmével a Fekete Gólyák KC megerősítette első helyét a bajnokságban.

B. L.

Három szekszárdi díjazott

A régió legjobb íjászaival találkoztak

December 7-én rendezték meg a Dél-dunántúli Íjász Régió első évszázó bankettjét Faluhelyen, a Bodri Pincészetnél.

A meghívásnak eleget téve a régió egyesületeinek képviselői jöttek el a 2012-es év legjobb íjászaival díjátadójára, de a rendezvényt a Magyar Íjász Szövetség vezetősége is megtisztelte jelenlétével. Alexandra Manea, a régió vezetője a rendezvénysorozat zárásaként ünnepélyes keretek között adta át az elismeréseket az egész éves kiváló teljesítményekért.

Az idei évben a régió legjobb női íjásza Háhner Erika lett, az ifjúságiak között Rizsányi Kata és ifjabb Szaka Gyula bizonyult a legjobbnak, mindhárman a Tolnai Tájak Íjász Egyesület versenyzői. A régió legjobb felnőtt férfi íjásza Gyetvai Attila, a paksi Celőke, Mezőföldi Íjász Egyesület sportolója lett. A szavazatok alapján az év leg-

jobb versenye kitüntetett címet a pécsi PTE PEAC Íjász Szakosztálya nyerte el.

Az ünnepélyes eredményhirdetést követően a résztvevőket egy izletes vacsorára és a Bodri Pince borainak kóstolójára várták. A bankettet hajnalig tartó zenés-táncos mulatság zárta.

Sz. M.



A legjobb női íjász, Háhner Erika



Anyagcseretípus-mérés

amelyből kiderül, mely élelmiszerek jótékonyak, kerülendőek és melyek hízásra hajlamosítóak

a Te szervezeted számára.

Érdeklődni: a 20/2858891-es telefonon.



methodic
by HORSAN

Anyagcseretípus-mérésen alapuló, egyénre szabott, fogyást elősegítő és vitalizáló életviteli szaktanácsadás

WWW.METHODIC.HU

Havonta a módszert ismertető ingyenes előadás.

King's Városi Sportcsarnok
2013. február 16. 20.00

RETRO DISCO

Zoltán Erika
Fenyő Miklós
Dévényi Tibor
AZÚR Partyzenekar
Arató András showvívó

HEBERLING HÚSBOLTOK

Szekszárd, Rákóczi u. 8. (a főiskolával szemben)
Tel.: 06-20/2886-830

Szekszárd, Béni B. Á. u. 79. (Penny épülete) alatt lévő üzletünk vasárnap délelőtt is nyitva tart. 06-20/2886-840

HEBERLING

A megszokott friss árukészlettel, karácsonyi húskülönlegességekkel, vasárnapi nyitvatartással (minden üzletünkben) várjuk kedves vásárlóinkat. Kedvezményre jogosító kuponkód honlapunkon.

www.heberlinghusboltok.hu

A diákolimpiák legjobbait köszöntötték

Szekszárd négy sportágban emelkedett ki

Míves, szép serlegek borították a Garay János Gimnázium dísztermének színpadát. A diákolimpiai versenyeken dobogós helyezéseket elért sportolókat köszöntötték a Tolna Megyei Diáksport Tanács hagyományos évzáró ünnepségén, kedden.

Tizennégy sportág 243 sportolója volt érdekelt a díjesőben, és a támogatóknak köszönhetően valamennyien egy szép ajándékkal távozhattak. A díjkiosztóról, annak hangulatáról elismerően szólt a rendezvényen részt vevő Sztatényi György, a Magyar Diáksport Szövetség főtitkára. A megye méreteihez képest - az érmeek számát tekintve - valóban várakozás fölött teljesítettek az igazolt sportolók, vagy az amatőrök mezőnyében maradandót alkotó Tolna megyei diáksportolók 2012-ben. A labdajátékok közül a kosárlabda, a floorball és gyeplabda képviselői tudtak érmes helyen végezni a hosszú menetelés végén. Az előbbi kettőben a paksi Deák Ferenc Általános Iskola tanulói jeleskedtek, míg gyeplabdában a gerjéni iskola diákjai szereztek egy-egy arany- és bronzérmeket. Kivették a részüket a sikerekből a szekszárdi sportolók is, akik a legtöbb érmet atlétikában, cselgáncsban, kerékpárban és íjászatban szereztek.

A szekszárdi sportolók eredménye a 2012-ben megrendezett diákolimpiai versenyeken:



Asztalos Adrienn sportreferens gratulál a szekszárdi bringásoknak

ATLÉTIKA: III. korcsoport, fiú csapatverseny (4x100 m, távolugrás, magasugrás): 1. Baka István Általános Iskola (Gótz Martin, Valkay Tamás, Fehér Nándor, Major Péter). Kislabdahajtás: 1. Máté Fanni (Baka iskola). V-VI. korcsoport, gerelyhajítás: 2. Garay János Gimnázium (Szabó Dorina, Benes Zita, Szakál Enikő Fanni, Pécsi Dorottya, Pusztai Petra).

CSELGÁNC: 1. Ács Balázs (Babits Mihály Általános Iskola), 2. Mátics András (PTE IGY Gyakorló Iskola), 3. Boros Bence (Szent László TISZK).

ÍJÁSZAT: 1. Piros Roland (Szent László TISZK), 2. Rizsányi Kata (Garay J. Gimnázium) és Bükszegi Norbert

(Dienes Valéria Általános Iskola), 3. Till János (Szent László TISZK) és 3. Szaka Gyula (Dienes iskola).

KARATE: 1. Schubert Dániel (Csapó Dániel Szakképző), 2. Klieber Péter (Gyakorló iskola), 3. Szeifert Géza (Szent László TISZK).

KERÉKPÁR: Amatőr: 1. Takács Krisztián. Igazoltak, V. korcsoport: 1. Nagyvernye Bence és Király Balázs (mindkettő Szent László TISZK), Tornyai Richárd (I. Béla Gimnázium), 2. Nagy Olivér (Szent László TISZK).

SAKK: 3. Horváth Balázs (Dienes iskola).

ÚSZÁS: I. korcsoport, 50 mell: 1. Propp Kristóf (Gyakorló iskola). **B. Gy.**

Sporthírek

ATLÉTIKA. Harmadik országos bajnoki címet szerezte a szekszárdi középtávfutás legújabb reménysége, Pap Endre. Az AC Szekszárd 13 évesek között versenyző atlétája, Németh Gyula tanítványa ezúttal a mezei futók országos bajnokságán győzött remek versenyzessel.

CSELGÁNC. A közelmúltban lezajlott felnőtt III. osztályú egyéni bajnokságon két fiatal szekszárdi dszúdós is tatamira lépett: Sárecz Márton és Hunyadi Bence egyaránt a 3. helyet szerezte meg. Két bajnoki címet is szereztek ezen a versenyen a szekszárdiak: Szepesi Dávid (73 kg) és Zsók Attila (+100 kg) nem talált legyőzőre.

KOSÁRLABDA. Hiába nyerte meg az utolsó játék részt az Atomerőmű-KSC Szekszárd a tabella 3. helyén álló Zalaegerszeg otthonában 24-16-ra, már nem tudta ledolgozni addig összeszedett hátrányát, és hat pontos vereséget szenvedett. A KSC legeredményesebb játékosa ezúttal a 21 pontig jutó Dragana Szvitlica volt.

TEREMFOCI. Hat mérkőzéssel kezdetét vette a Szekszárdi Sportközpont-Fürge Nyuszi Focivilág XX. Téli Kispályás Teremlabdarúgó Kupa. A városi sportszarnok parkettjén már a nyitó forduló tartogatott meglepetést, hiszen mindkét tavalyi döntős, a címvédő Szekszárdi UFC és a PR Trans is vereséggel nyitott. A bajnokság második fordulójának mérkőzéseit vasárnap 13 órától rendezik.

PANTEON
TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu
www.panteonkft.eu

ITT A TÉL, TÖLTSD FEL MAGAD!
EGÉSZSÉG JÓ KÖZÉRZET KÉNYELEM

RÉPA EGÉSZSÉGCENTRUM
a KORZÓ ÁRUHÁZBAN

- vitamingszegény zöldség-gyümölcs választék,
- konyhakész tisztított termékek,
- friss saláták,
- zöldség-, gyümölcslevek helyben facsart friss alapanyagokból igény szerint.

Akciós ajánlatunk december 17-től december 24-ig:

- banán 329Ft/kg
- ananász 349Ft/db
- sózott mandula 290Ft/10dkg

NYITVA TARTÁS:
Hétfő - Péntek: 7.00 - 16.00, szombat: 7.00 - 12.00
KORZÓ ÁRUHÁZ
Előrendelés: 06-74/412-225, mobil: 06-30/348-5676

NÉZZEN BE HOZZÁNK!

ÚJ SZÉCHENYI TERV

NYITUNK!!!
ÚJ HELYEN A „KIP-KLUB”

2013. január 7-től szeretettel várunk minden 12-29 éves szekszárdi és kistérségi fiatal megújult közösségi terünkbe! Hétfőtől-péntekig: 12-18 óráig

KOPOGTASS NÁLUNK, INGYENES PROGRAMOKKAL VÁRUNK!

Filmklub, Játékerteremtő-, „Csak csajok” klub és sok más érdekes program, tanácsadás és tréning

Megtalálsz bennünket
a volt Café X helyén
(Szekszárd, Széchenyi u. 55-57. szám alatt)

KIP Magyarországot Megújul
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

„Élő szeretetet embertársainknak!”

A Mentálhigiénés Műhely szervezésében „Karácsonyköszöntő” címmel verssel, zenével, tánccal egybekötött műsor zajlott kicsik és nagyok részvételével december 12-én este a Garay téren. A szerdai rendezvényen, amely az „Élő szeretet embertársainknak!” elnevezésű programsorozat része volt, a „Segíts rajtam” Hátrányos Helyzetűekért Alapítvány, a Csizmazia Alapítvány a Jövő Ígéretes Gyermekéért és az Ifjú Szív Német Nemzetiségi Néptáncgyűttes lépett fel.

A tere ellátogató gyermekek ezúttal is találkozhattak a Mikulással, meghitt kará-

csonyi énekeket hallgathattak, az egykori Garay Étterem épületében pedig pogácsával és forró teával várták a látogatókat az alapítványok segítői.

- Az önkéntesek segítségével kívül magánfelajánlások is érkeznek. Akad, aki a programokra saját süteményét hozza, de van, aki énekes produkcióval támogatja az eseményt, így például Hauser Beata vagy Mayer Gábor. Sokan szaloncukrot küldenek, de karácsonyi dalokat tartalmazó CD-eket is felajánlanak, amelyek 10 órától este fél 7-ig folyamatosan hallhatóak a téren - tájékoztatta lapunkat Pócs Mar-

git. A rendezvénysorozat háziasszonya kiemelte: az „Élő szeretetet embertársainknak!” rendezvényhez folyamatosan csatlakoznak a megyéből, így többek között kajdaci, bátaapáti, faddi, hógyszéki gyermekotthonok lakói jelezték, hogy karácsonyi műsorral szeretnének kedveskedni a tere ellátogatóknak.

- Ha csak azoknak tudunk adventi hangulatot teremteni, akik a munkából hazafelé tartva megállnak téren, már az is örömteli-tette hozzá Pócs Margit. A szervezők köszönik a támogatóknak a felajánlásokat.

Gy. L.

„Add a karod!” - köszönet a véradóknak

A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete december 8-án a Kolping iskola dísztermében tartotta az önkéntes véradók kitüntetését.

A véradókat ünnepi műsor köszöntötte a Wunderland óvoda Pillangó csoportja (felkészítő óvónők: Takács Ágota és Metczker Jánosné) jóvoltából. A kicsik tánccal, dallal, mondókákkal idézték fel a Télapót, a közelgő karácsonyi ünnepeket. A műsor második részében a Garay János Általános Iskola két tanulójának gitárjátékát élvezhették a résztvevők. Ün-

nepi beszédében dr. Kiss Mária, a megyei Vöröskereszt elnöke köszönetet mondott mindenkinek, aki már több éve, vagy évtizede érzi kötelességének, hogy vérével beteg embertársainak segítsen, életet mentsen.

A vérkészlet szinten tartás a feladat egyre nagyobb mozgósítást, szervező munkát igényel, s ezt az önzetlen segítséget köszönték meg ezen a napon a Vöröskereszt tisztségviselői emléklappal, ajándéktárggyal és egy üveg finom székszárdi borral.

Három tucatnyian kaptak elismerést 30-90 szerez véradóként, míg Csapó Ferenc 101, Szabácsy József 113, Keller Márton 116, Kardos Árpád pedig 148-szoros véradása alkalmából kapott kitüntetést. „Véradóbarát Munkahely” elismerésben részesült a Tolna Megyei Rendőrkapitányság. A „Véradói Mozgalom Támogatásáért” járó kitüntetést kapott a Kolping és a Babits Mihály Általános Iskola, ahol már hagyomány a szülői véradás. Életmentő díjban részesült Puszkás Etelka.

Sas Erzsébet

Karácsonyváró

December 16., vasárnap: Karácsonyi Kincsház - ünnepváró családi játszótér 9 és 13 óra között a Babits Mihály Művelődési Ház dísztermében.

December 17., hétfő, 13 óra: Dsida Jenő Szavalóverseny a Szent József Katolikus Általános Iskolában.

December 18., kedd, 14.30 óra: A segítséggel élők hagyományos közös karácsonyváró műsora a művelődési ház dísztermében. Közreműködik a Tücsök Zenés Színpad. **15 óra:** A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus adventi hangversenye a megyei múzeum könyvtártermében.

December 19., szerda, 19 óra: a Gagliarda Kamarakórus adventi hangversenye a Vármegyeháza dísztermében.

December 20., csütörtök, 17.30 óra: „Karácsonyváró” - a Garay János Általános Iskola és AMI művészeti tagozatának bemutatója a művelődési ház dísztermében.

December 21., péntek, 11.30: a Garay János Gimnázium hagyományos karácsonyi műsora az iskola dísztermében. **16 óra:** a Szent József Iskolaközpont karácsonyi műsora. **17 óra:** a Szekszárd Jazz Quartet és a Tücsök Zenés Színpad közös karácsonyi ajándék műsora a művelődési ház dísztermében.

A Gagliarda Kamarakórus

szeretettel meghívja Önt és kedves Családját

a 2012. december 19-én (szerdán)

19 órakor kezdődő

ADVENTI HANGVERSENYÉRE

Helyszín:

VÁRMEGYEHÁZA DÍSZTERME

(Szekszárd, Béla király tér 1.)

Karnagy:

dr. Szabó Szabolcs

Közreműködnek:

Tóth Mónika – szólóénekes, gitár

Tamási János – gitár

Koch Ádám – gitár

A belépés díjtalan.



Örömszene - Újévi koncert

Orosz Zoltán
harmonikaművész koncertje



2013. január 1., 16 óra

Orosz Zoltán, harmonika | Balogh Zoltán, gitár

Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza

Szekszárd, Szent István tér 15-17.

Belépőjegy: 2500 Ft - Jegyelővétel december 21-ig

JEGYINFORMÁCIÓ: 74 / 529 - 610

Közmeghallgatás

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. §-a alapján 2012. december 17-én (hétfőn) 10 órakor tartja 2012. évi közmeghallgatását a Polgármesteri Hivatal (Szekszárd, Béla király tér 8.) II. emeleti műszaki tárgyalójában. A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat minden érdeklődő állampolgárt tisztelettel vár.

 **TÁMASZ Alapítvány**
Dél-dunántúli Regionális
Diszpécser Szolgálat
72/233-169

Hajléktalan emberek segítő szolgálat
(Utcai segítségnyújtás, elhelyezés,
adománykövetítés, információ stb.)

Hívható: 0-tól 24 óráig.
20/975-2385

diszpecser@tamaszalapitvany.hu

ELEKTRONIKAI HULLADÉK
INGYENES átvétele

Szekszárdon,
a Rákóczi u. 19-ben.

Üzletünkben magyar ruházati
temékek, lakástextiliák,
népművészeti ajándéktárgyak
kaphatók.

KT-Dinamic Nonprofit Kft.
Rehabilitációs Foglalkoztató
Tel.: 74/315-103

**KARÁCSONYI ÁGYNEMŰ-
és PAPANVÁSÁR**

Szekszárdon, a DOMINÓ Irodaházban
(Mátyás Kir. u. 4/c, EURONICS mellett)
december 17-én (hétfőn) 8.00-15.00-ig

- Pamut, krepp, szatén, frotír, flanel,
damaszt ágyneműk, lepedők,
- Törölközők, párnák, plédok, ágytakarók, anginok,
- Kis- és nagypárnahuzatok, ülepárnák, abroszok,
- Független-méterárú árengedményekkel!

- Téli mosható műszál paplanok 2.800.- Ft
- Téli gyapjúval töltött paplanok 4.600.- Ft

Minden kedves vásárlónk
(5.000Ft feletti vásárlás esetén) ajándékot kap!

Apróhirdetés

Hosszú tavra kiadó a Mátyás király
utcában egy 70 nm-es, 3 szobás család-
di ház, kis telken. Érdeklődni lehet:
06-20/236-3551.

A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK 2012. DECEMBERI FOGADÓÓRÁI

HORVÁTH ISTVÁN polgármester
Decemberben nem tart fogadóórát.

AMREINNÉ DR. GÁL KLAUDIA jegyző
Minden szerdán 10-12 óráig. Polgármeste-
ri Hivatal, I. em. 40. sz. iroda

DR. HAAG ÉVA alpolgármester
II. sz. választókerület
December 18. (kedd) 16-17 óráig.
Garay János Általános Iskola és AMI
(Zrínyi utca)

ÁCS REZSŐ alpolgármester
A hónap harmadik hétfőjén 14-15 óráig.
Polgármesteri Hivatal I. em. 36. sz. iroda.

III. sz. választókerület
December 6-án tartotta.
I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakkö-
zépiskola, Szekszárd, Kadarka u. 25-27.

DR. HORVÁTH KÁLMÁN képviselő
I. sz. választókerület
A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.
Kadarka utcai óvoda.

DR. TÓTH GYULA képviselő
IV. sz. választókerület.
A hónap harmadik hétfőjén 16-17 óráig.
Babits Mihály Általános Iskola.

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő
V. sz. választókerület.
A hónap első hétfőjén, 18-19 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA
képvisező,
VI. sz. választókerület
A hónap második keddjén 16-17 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

LEMLE BÉLÁNÉ képviselő
VII. sz. választókerület.
A hónap első szerdáján, 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

MÁTÉ PÉTER képviselő
VIII. sz. választókerület.

A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

DR. HADHÁZY ÁKOS képviselő
IX. sz. választókerület.
A hónap utolsó péntekén 14-15 óráig.
Baka István Általános Iskola

FAJSZI LAJOS képviselő
X. sz. választókerület.
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.
Szőlőhegyi Óvoda, Könyvtárépület

HALMAI GÁBORNÉ képviselő
A hónap első és harmadik csütörtökjén.
16.30-18.00 óráig. Szekszárd, Mikes u. 24.
Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon.

ILOSAI GÁBOR képviselő. A hónap má-
sodik szerdáján 17-18 óráig, Mikes u. 24.

DR. TÓTH CSABA ATTILA képviselő
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

ZAJÁK RITA képviselő
A képviselő asszony nem tart fogadóórát.

Gyerekeknek, gyerekekkel mesélt Dönci apukája

„Dönci nagyon mérges, nem tud kihú-
zni egy fiókot. Dönci: - Már nagyon ele-
gem van! Világá megyek. Merre van a vi-
lág? Apa: - Mindenfelé. Dönci: - Annyi fe-
lé nem tudok menni. Apa: - Akkor most
mi lesz? Dönci: - Világá maradok!”

Ilyen és ehhez hasonló, humorban
bővelkedő gyermektörténetekkel, régi
és újabb versekkel töltötte meg Dicső
Zsolt a 2013-as könyvhétre megjelenő
„Világá maradok” című új könyvét,
amelyből részleteket olvasott fel gyere-
keknek a gyermekkönyvtárban.

Zsolt kisfiának, Döncinek volt egy
időszaka, amikor kijelentette: édesapja
állatverseket írjon. A számtalan új vers
világra jötte során előkerültek régebbi
költemények is. Az eseményen hallhat-
tunk egy válogatós zebraóráról, aki ráka-
pott a zabra: a „szomszéd kertben sok
zab állt, mit a zebra lezabált. Aztán vett
egy füzetet, s csikjaival fizetett”. Egy má-
sik vers egy különleges elefántról szól,
amely nem akármilyen állat, hiszen
„nincs például füle, farka, dolmánya.
Csak teste van, meg lába. Teste fele ele-



fánt, míg a másik fele fánk”. Az is tudha-
tó róla, „nem is tartja semmi ZOO, csak
egynéhány magánzó”.

Az est során Zsolt a gyerekekkel közö-
sen alkotott mesét. A történet egy hó-
emberről szólt, aki, miután megelégedte,
hogy este otthagyták a parkban, be sze-
retett volna nézni az őt építő gyerekek
ablakain, így aztán két lába varázsoló-
dott, másnap pedig az ő lábnyomát lát-
ták mindenfelé.

Dicső Zsolt kiadás előtt álló köteté-
nek felépítése párbeszéd-monológ rö-
vid helyzetleírásokkal, hogy az olvasó
„képben legyen” az egyes szituációkról.
Fél év alatt talált rá a formára, de megér-
te a kísérletezés, hiszen új írásai már
most népszerűek a gyerekek körében.
A vidám estet gyermekfoglalkozás zárta,
amelyben a hőember történetét rajzol-
ták le a kicsik, és papírból Mikulást haj-
togattak. **Gyimóthy Levente**

**AUTÓPatyolat
KÉZI AUTÓMOSÓ!****Lágyított vízzel
történo mosás -
foltmentes száradás!****Tartsay V. u. 6.****Tel.: 74/511-090****NYITVA: hétfőtől péntekig:
8-18-ig, szombaton: 8-14-ig**

- ✓ **Külső mosás**
- ✓ **Belső takarítás**
- ✓ **Kárpittisztítás**
- ✓ **Klímafertőtlenítés**

**KÄRCHER®** **Hobbi gép ajándék
ötletek a CPH KFT-től!****KARÁCSONYI AKCIÓ 2012. december 21-ig!**

Magasnyomású mosó
K2.100
Bruttó fogy. ár:
15.990.-



Nedves-száraz
porszívó
WD2.200
Bruttó fogy. ár:
13.990.-



Szőnyeg- és
kárpittisztító
SE 4002
Bruttó fogy. ár:
64.990.-



7100 Székszárd, Bor u. 2. • Mobil: 30/650-8592 • Tel.: 74/529-327 • www.cphautomat.hu

Lipóti
1992

Lipóti Pékség

Várjuk Önöket
december 23-án,
aranyvasárnap is!



Beigli és
Stollen
előrendelés!
tel.: 74/314-096

Az igazi ajándék, maradandó érték!

*A karácsonyi ünnepekig
minden arany és
ezüst ékszerre
10%
kedvezményt
nyújtunk.*

Székszárd

- Széchenyi u. 32.
(belvárosi
ékszerüzlet)
- Kölcsey ltp. 2.
(160-as alatt)
- TESCO üzletsor



Gyertyaláng
TEMETKEZÉS

Iroda, bemutatóterem: Székszárd, Béri B. Á. u. 50/b
(Kecskés Ferenc utcai sarok)

Irodavezető: Nyiresi Roland

Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445

Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609

Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!